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Ο Σύρου Δωρόθεος στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου στη Μακρόνησο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, στη Μακρόνησο, 
ιερούργησε τη Δευτέρα 18 Μαϊου 2026 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β΄, πραγματοποιώντας το 
καθιερωμένο κατά την πασχαλινή περίοδο ετήσιο προσκύνημα 
στη μαρτυρική νήσο.

Ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε με τη συμμετοχή του Ἀρχιερατικού Επιτρόπου 
Κέας, Πρωτοπρ. Ελευθέριου Δεμένεγα, Εφημερίων της Κέας και της Ιεράς 
Μητρόπολεως Λαυρεωτικής, αλλά και  παρουσία των Μεγάλων Ευεργετών της 
Ιεράς Μητροπόλεως και του Ναού, τον οποίο εκ θεμελίων ανακαίνισαν το 2014 και 
δευτεροκτήτορές του, Αθανασίου και Μαρίνας Μαρτίνου, των Βουλευτών της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Βασ. Οικονόμου και του Σύριζα κ. Γ. Καραμέρου, των 
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Δημάρχων Κέας, Κύθνου και της περιοχησ της Λαυρεωτικής, του Λιμενάρχη 
Λαυρίου, του Προέδρου και Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Κέας, του 
διατελέσαντος Αρχηγού ΛΣ κ. Τρύφωνα Κοντιζά, Αξιωματικών της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Μελών του Πολιτιστικού Συλλόγου των εν Αθήναις 
Θηραίων “Η ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ”, που εδρεύει στο Λαύριο, και πλήθους πιστών και 
προσκυνητών από την Κέα, την Κύθνο, το Λαύριο, και άλλες περιοχές της Ελλάδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄, στην ομιλία του, αφού ευχαρίστησε για 
πολλοστή φορά τον κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, τον Αρχιερατικό Επίτροπο Κέας και 
τους συνδιακονητές του ιεροψάλτες, για την προετοιμασία της Εκδηλώσεως, και 
όλους τους παρισταμένους, ανεφέρθη στα μηνύματα της Αναστάσεως, που είναι 
κυρίως η χαρά και η ελπίδα, και κάλεσε όλους να αντιμετωπίζουν τα θλιβερά 
γεγονότα της επικαιρότητας με γονεϊκή ευθύνη, αυτοκριτική και και 
αυτοσυνειδησία.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε μικρή λιτάνευση των Εικόνων της Αναστάσεως 
και του Αγίου Γεωργίου.



Τέλος, ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος παρέθεσε σε όλους δοχή στον αύλειο χώρο του 
Ναού, ενώ τα μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου των εν Αθήναις Θηραίων “Η ΑΓΙΑ 
ΕΙΡΗΝΗ” παρουσίασαν παραδοσιακούς Κυκλαδίτικους χορούς και προσέφεραν στον 
κ. Μαρτίνο Εικόνα του Αγίου Γεωργίου.



 









 









  




